

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 740409 版面 二版

擔任先發投手，昨晚初膺重任，名號，帶來更好的票房。

最近三年來，太平洋聯盟六支球隊的比賽，觀眾人數日漸漸少，與中央聯盟的票房收入日漸拉大距離，其中西武隊過去一向擁有龐大觀眾群，近年來也一日不如一日，令球團老闆深感頭痛。

西武球團曾設計許多擴展業務的計畫，但效果不彰，在職業棒球季前的熱身賽，郭泰源的快速球由一四三公里、一五〇公里至一五三公里，引起日本球迷對他的快速球大感興趣時，西武球團立刻發現，想提高比賽的票房，郭泰源是最好的宣傳。

他們認為，郭泰源那一隻時速達一五八公里的快速球，最好是在西武球場出現，如此更能增添西武隊比賽的號召力。

西武隊一軍的訓練指導員田中與佐藤表示，郭泰源全身的筋肉，有如橡皮球充滿彈力，最重要的是他不會因比賽而緊張，致使筋肉緊縮影響他的彈力。

但目前郭泰源如果完投一場比賽後，臂肌的耐力與恢復力如何？仍是未知數，所以無法確定他所需的休息時間，他們初步估計可能要休息一週至八天的時間。

西武隊監督廣岡達朗認為，郭泰源的耐久力、爆發力與韌性都非常好，是難得的投手人才，依他的計算，準備四五天至五天就安排郭泰源主投一場。

郭泰源是西武隊想提高票房的一個重點，太平洋聯盟其他五隊，也希望與西武隊比賽時，能帶來全場爆滿，郭泰源上場主投的次數多，對票房有很大的影響，所以太平洋聯盟宣稱郭泰源是今年票房的「救世主」。

【本報綜合報導】日本職業棒球季前熱身賽於昨天全部結束，中日隊的郭源治以〇點九六防禦率，在輸身賽投手排行榜上稱王，贏得「投手王」榮銜。

郭源治在中日隊的熱身賽中，出場比賽四次，共投十八又三分之二局，在七十五打次中，被擊出三十五安打，投對方打者十六次，四壞球保送六次，責任失分兩分，防禦率〇點九六。

投手排行榜第二位的是阪急隊宮本四郎，他共投了六局，責任失分兩分，防禦率一〇點三三。

中日隊在熱身賽的成績不佳，為兩勝十五敗，在十二支職業隊中殿後，但郭源治的表現非常出色，是近中近況最好的投手，很可能在十二日的正式比賽，擔任中日隊對養樂多隊的開幕戰投手。

中華桌隊戰績優異  
體體協研擬獎勵辦法

【本報特派記者陳麗卿哥特堡八日電】在第三屆世界舉重賽有傑出表現的中華舉重代表隊，定今下午一時搭機轉往西德法蘭克福，繼續兩週的歐洲訪問比賽，目前已確定的歐洲訪問賽有四場。

這四場比賽，是九日在西德法蘭克福、十一日在維也納、十五、六日在瑞士及十九日在英國，在中華舉重隊在本屆世舉賽成績突出，已引起歐洲各國的重視，瑞士舉協日前即派專人前來瑞典，要求拍攝中華隊員照片及球員個人資料，準備印成海報宣傳中、瑞之戰，而英國的比賽則是一項正式的賽程，誠摯邀請中華隊前往亮相，是出一身露身手的賽程。

此外，中華隊也將順道訪問義大利和法國等國。歐洲舉協一向和我國沒有交流過，中華舉協在這次世界賽後順道訪問歐洲舉重勁旅，除了可以增進東協與歐洲各國家協會的友誼外，球員可以更進一步觀摩歐洲球路，才是此行最重要的目標。

中華隊定四月二十一日束裝返國。

# 漢家兒女 經紅得起來！

本報特派記者陳麗卿

【本報訊】全國體協昨天表示，中華桌球隊在第卅六屆世界桌球錦標賽表現優異，值得嘉獎，近日內將研究獎勵辦法，於中華隊歸國後予以獎勵。

全國體協表示，由於現有獎勵辦法與中華隊的成績稍有不同，體協將儘快研議，分別依照行規定頒獎或以獎勵辦法獎勵中華隊將士。

目前，吳又喜與張秀玉搭档打入混雙打削八名可獲體協二等三級獎章。  
中華桌球隊首次參加世界賽，團體賽女子贏得第級冠軍、男子獲亞軍；個人賽榮獲一項前八名、兩前十六名、兩項前卅二名及三項前六十四名佳績。

目前，吳文嘉與張秀玉擔打混雙打前八可獲體協一等三級獎章。  
中華桌球隊首次參加世界賽，團體賽女子贏得級冠軍、男子獲亞軍；個人賽榮獲一項前八名、前十六名、兩項前卅二名及三項前六十四名佳績。

六名，  
兩項